
 
  
 
 
 
１１月８日は、「いい歯の日」です。この機会に、歯や口腔の健康について考えてみてください。 

 今回は、本校の「歯科受診率」「せいかつアンケート」の結果を紹介します。 
 
 
 
 
 
 
 
 
・ 歯科検診で、受診が必要という紙をもらった人のうち、受診が済んだ人は、４０．９％（11/1 現在）です。 

・ 視力検査で、受診が必要という紙をもらった人のうち、受診が済んだ人は、７０．４％（11/1 現在）です。 

・ 眼科の受診に比べて、歯科の受診はハードルが高いようですが、目も歯も、一生使う大切な体の

一部です。乳歯のむし歯も、永久歯に影響を与える場合があります。早めの歯科医受診をお願い

します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ώ

ɣἬἕἜἵὦᾷή̵ᾌ （９月～１０月に実施） 

「学校で、はみがきをしている」71.4%、 「はみがきはめんどうくさい」18% 
「はみがきは当たり前」98.2%、 「はみがきは大切」99.3% 
 ⇒ はみがきをめんどうくさいと思っている人は少なく、大切で当たり前だと思っている人がほと 

んどですが、学校ではみがきをしている人は 71.4%にとどまっています。 
歯ブラシを持っていないと、磨きたくても磨けなくなってしまうため、ぜひ歯ブラシを持たせてく

ださい。よろしくお願いします。 

はみがきをしていても、自分では落としきれない汚れもあります。 

９月の身体測定時に子どもたちにお話ししましたが、受診が必要ですと言われてい

ない人でも、むし歯やむし歯になりそうな歯がないか診てもらったり、歯のお掃除の

ために、定期的な歯科医受診が大切です。 
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 給食後のはみがきについて、御理解、御協力ありがとうございます。習慣化されつつあるように感

じています。今後も継続的に、御家庭でも呼びかけていただき、歯みがきをがんばっている子どもた

ちをぜひほめてあげてください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

給食後
きゅうしょくご

の歯
は

みがきにチャレンジ！ 

給食後のはみがき、 

がんばっている子が 

多いです！ 

習慣になるといいです。 


